BIEDF (2123)

FCD&

B - | o | o - \ o \ o
Oz 7.5K 10K
mm | BHEE® | AERE WAENE | AREE® | AERE PN
YGW7.5W YGW7.5X YGW7.5Y YGW10W YGW10X YGW10Y
50 91,100 122,500 154,000 101,700 133,100 164,600
75 131,400 162,900 192,600 145,400 175,100 206,600
100 197,800 236,300 274,800 216,900 257,300 295,800
125 273,100 323,900 376,200 301,000 351,700 404,300
150 315,000 379,800 442,800 346,400 411,300 474,200
200 755,800 846,700 937,600 832,800 923,600 1,014,600
250 909,600 1,044,400 1,179,000 1,000,500 1,135,300 1,270,000
300 1,313,700 1,485,200 1,660,100 1,446,600 1,618,100 1,791,200
350 1,696,800 1,959,000 2,225,000 1,866,400 2,130,500 2,394,600
400 2,041,400 2,384,200 2,728,500 2,244,300 2,588,600 2,931,500
& FIEREECACA06. HAREILNEETT,
1. OR450mmEEIEDEFLTCIE. FIEHMEROEULET,
2. FCEICDEFLTF. dBLEDELIEEL.
3. KFEREFIFEERESZEERETL,
O SEOEE szt | e || BEER | g
mm SuUs/ Tk SUS,/SUS L T kg) | (mm)
50 7,400 14,300 57,500 77,300 20 200
75 10,500 20,900 67,400 87,100 25 240
100 15,300 30,500 75,100 94,900 36 290
125 21,200 42,400 89,100 109,000 58 360
150 24,700 49,200 99,100 118,700 80 410
200 58,500 116,900 118,700 178,100 117 500
250 70,300 140,500 138,600 197,800 182 540
300 101,400 202,600 158,300 217,500 241 620
350 130,800 261,400 197,000 222,500 300 680
400 157,500 314,800 216,900 227,500 387 750
@ SUS/ JLIEAMBAESUS304, REAETIA. SUS, SUSIEABEAESUS304, HERESUS304TT,

B

L Fvyaiiy MICDOERUL TR BIEHRBEOHLET,

LEORBFCROLDTT,

FoM FChM

i) FC200 FCD450-10

bk FC200 FCD450-10

F5 FUBI00LLE) FC200 FCD450-10

Fk (FURS0, 75) CAC408

AT CACA06%

RRERE KA L%

REAI FURI0BLE) C3771B

T=h CAC406

[ €a7718

T5Y C36048

AIFvh C36048

Sy h BURE, 75) C36048

FEMAR SUS304

AR FUBIOOLLE SUS304
HEDRBOMFOMERLET,

b=y
FRURED - TSRO

" [ 250400

FOR FCOR

FC200 FOD450-10
B FC200 FCD450-10
Eikad FC200 FCD450-10
RATERE CAC4063%
A AR s T
el SUS403
757 FCMB270 | —
REHEL SUS304
RAFWS RS US04

HEDMOMREUEBLET

KA ARED) TR BRBERRICETS 21T

qé@@

t

e

LEOEEFCHOEDTY,

0 5 7—::;5@;; A
i b B i1 wE H
L
200 155 96 120 4 19 Mi6 20 2 120
75 240 211 125 168 4 19 Mi6 24 3 155
290 238 152 195 4 19 Mié 25 3 170
125 360 263 177 220 6 19 Mi6 25 3 200
410 290 204 247 6 19 M16 26 3 225
200 500 342 256 299 8 19 Mié 27 3 255
540 410 308 360 8 23 M20 29 3 300
300 620 464 362 414 10 23 M20 31 4 325
680 530 414 472 10 25 M22 32 4 355
400 750 582 466 524 12 25 M22 34 4 385

— 160 —



YnAZBU ,,

844,100 18 100
1,147,700 40 140
1,457,300 60 154

1. BREARC. WHEEHZEEERLIEEV. RBEAFERES+0.2MPall L TR ZE L,
WRHESIFO.75MPall R T, 0.75MPallEICDEXLTIF. BELGahELZE.

2. EBERECHRELCTHEALIEEL,

3. EEDADMERICOEFLTCE. BRELEHhELZS.

(HiE
e | o o
FCDM 252 Em SUSE | |szms =
7.5K 10K (kg) |(mm) 7.5K k) | (mm)
Yyhazs @ ybalo YNQ7.5U
o - *1 146,900 8 | 200 202,000 7 | 200
. 75 170,000 165,500 13 | 200 312,500 14 | 200
100 214,400 209,600 15 | 200 348,600 17 | 200
% 125 w2 M1 287,400 17 | 200 - -| -
150 354,000 345,500 25 | 200 655,400 28 | 200
442,100 432,800 31 | 200 1,121,900 35 | 200
#1 692,800 %1 599,600 62 | 250 1,398,000 59 | 250
#1 876,200 1 763,400 81 | 300 1,710,300 85 | 300
#11,051,500 %1 916,200 112 | 300 %3 87 | 300
400 %2 %2 152 | 350 %3 103 | 300

1. FCOERAESFOYI—T 127

(%1 ORVcBDIE, STKMERANES (O 3I—5 1)
RAESAOY -7« >V J1d WSP087 (/O I—F «
VUHE) BAKEHAERRRRICEINTVET,

2. %2 DNVcBDICDEXR LT, FIEHREOHULET,

3. HREEFE25mMmELEDFT,
LEDADEEWACDERLTIE. SBELEhELEEL.

FCD(STKM)&

RIFIESHFEIERAER - ERiEE AT

HHBEEE30MmMmMEEDET,

EEUSADOEBWEACDOERLTCF. BHVEDELIEEL.
. ¥BIEDTEXRLTC. AIEBRBEBEOVELET,

— 161 —




ARL—F FCD®

BuEe| © [5] 5] o | ®©
= = | | cen = SU—F—11 szEg
EfE SusH | MR
OE PSER S 75K | oo | | SUSH PR SUSE | ligtr-f)| (mm)
mm 7.5K 10K (ke) 7.5k | 10K | 7.5k | 10k | 78k | 10Kk || (k&)
YBO7.50Y | YGD10DY YND75U | YNDTOU | YNEGT DY | YNDC100Y| YNDCT 5U | YADC 10U
50 305,700 336,300 33 300 983,300 | 620,000 | 1,160,000 22 300
75 314,600 346,200 35 300 1,066,600 620,000 | 1,210,000 23 300 |
100 379,800 417,300 45 34(_)_ 1,366,600 | B 760,100 | 1,455,400 28 370_
150 705,700 777,000 75 440 2,444,100 1,385,600 2,749,600 62 510
200 1,093,000 | 1,201,900 115 480 3,238,400 2,028,300 | 3,666,000 72 480 |
250 1,522,000 | 1,674,200 180 570 4,368,900 : 2,922,500 5,209,200 112 580
300 2,025,900 | 2,229,400 280 680 5,804,700 3,976,600 | 7,232,100 264 680
350 3,810,200 | 4,191,200 400 780 * | 5,213,400 * 280 T80
1. EEAMERERLET, IREERORUET, 1. 16K.2OKEMERLET, SEEBMOBLET,
2. %COFFELTE. FRBEmbOELET.
3. FRUSAOHURERICO=ELTIE. BEVEDE S,
|
Ms susH FCD®(oU—+—f1) SUSH(4U—F+—{1)
suss!
TSVIRER sEHES
Ll - . ke)
mm ARFAE PNy =it
YNPRU YNRRU AAREY | (AR
75 255,200 164,100 4 5
100 297,000 193,200 5 6
150 344,400 229,600 7 8
200 410,000 306,200 10 11
250 482,800 382,600 14 16

EEMSHOORICOEFLTF. BRELEDELZE,

— 162 —



I ONET O~ (kiiERE Z7IVAR)

806,500

971,000 42
1,311,900 59
1,416,800 93
1,924,100 124
2,256,500 176
2,623,700 225

SUSH

1. RAE. HBEMH W. L), BHRE. BUGS A TZEEREE0,
B4, B-1947(CDNT. BROKODHIEMH. W. YD TAICEDBEET A F A THEIEREE L,
2. RAMRAE 0.75MPa

3. BEEEEDBA. 47Y3VREOOTILR, 2E/\vF, RERIL -

v NDWETY, FIRHEEOBULET,

KPR (R4 BEEEE G TYaY)
»= L [,J o
AZAT BY1AT * ByqT
INIT751 8T 0~ MR (kiERH)

640,000
- 890,800 30
— 1,067,900 40
1,817,000 2,270,200 65
2,169,300 2,891,100 85
2,932,800 3,902,300 120
4,359,400 5,979,000 150
- 7,482,900 205
- 9,015,900 250
— 10,118,200 300

1. ARAE. HWAH. W. L), BIRS A 7. ANGAOEREHERZE0. A28, B-RIICOERL TS, JTEBHETHEERZEL,
2. RARAE OF50~200mm 0.49MPa  OF250mmblt 0.29MPabR4ET T,
LRLUSDRRAAEDE SR, BEVEDTE EEL,
3. PAEMGERDES. #ESUS304., FESS400TY,
4, ZEUN-ERBE, LEMADERICOERLTE. SELEHELEEL,
5. 2A~2HETOUN—REE[45° T,
KFERE EERE
L L |k |k |k |k
R HWL C %\ HWL = o Filwdl C - HwL C HWL C
H L E = = H L L H[Hw.
~ * J ~ d |l -.T- J ~
L - | = || o
U ut
A1 A-28! A-3& B-134 B-284 B-33

— 163 —




/1Oy FUEBIK{ISEH

AR (]

O 7.5K 10K Eia i

mm YNH7.8DY YNH10DY (ke) |

50 1,298,800 40 280

75 1,492,000 60 320

100 1,817,100 75 360

150 2,771,600 150 480

200 3,671,900 240 560

250 4,730,200 380 700

300 6,325,700 480 760

350 7,930,100 550 820
& FOCDREAABELINF EiEnEEE
1. SUSHOMERLET. BEBADRLET.
2. 18K, COKBMERLET. BEHEmDuLET,

M= FwT
75y T#
Fhs A7 ISUIEIAT sEEs
ﬁﬁ (ke)
HER T FEREL FE0547] 7559547

150 368,300 437,900 6 6

200 428,600 473,800 10 9

250 460,400 _ 510,300 12 11

300 492,000 546,500 16 16

350 537,500 596,400 19 19

400 582,800 646,200 26 26

450 642,900 712,000 30 31

500 700,700 777,800 35 35

600 843,300 936,400 46 48

700 1,013,400 1,124,400 66 65

800 1,208,300 | 1,342,100 | 79 77

900 1,428,300 ' 1,586,800 % 94

1000 1,677,600 1,863,300 114 110
& suUsH!
1. SIS E DEREKOERBLEBORTI DT, 1KY TR E DFRNENEI P ENZEB AT VMR ClESERV T E A
2. BE. EENES LTRTEAVREITEE A
3. BEICROAFTTHERLZEV. FREODDEHRCTEMINETE. BOHOICLDENBEECIKHEDET,
4. TSUVIALTFTEKISYIRMETY. 10KTS Y VBHECDEELTE. SELEhE RS,

ISRk ) FIIIAT

— 164 —



&S

FE FCH®
_— BESHEL L ERYE | [pzERE
(500mm) (fL051) (ke)
K #ZHHXME | YFSEMC 220,000 $200FT 35
IRV | st L& | YFSELC 420,000 ?350F T 40
ARUI BGA-04P 692,400 ¢ 75FT 46
F7 BGA-O0OP G-YGEC 745,300 »200% T 64
BGA-OP 918,100 $400F T 95 -~
| BGA-D4P x o 75%T 51 hycget
5L | (aegrayy) | BGAOOP | GO-YGEC e $2005C || 69 N
BGA-OP X P400%T 99

FIAHEIFSUS403TY, SUS304Di5E(F. FIESREEOWVEULET,

RRURICE. FEVT v SOMREZEBINTNE T,

BE(F. RUTRAT )V HEE T,

FRERER UHES00MmE T DB EFE—ME T . FEREL UTEZBR D5,
FEHEEEOLELET.

KCOEFXUL T, ABRBUTEZ CIERSETL. AIESR\HOLCLET,

EAINDHE WOR, BRREFECKD LR ERLDFENHDERIDT, FUWEZE
SRS,

RRURKFE/\Y RILRICDEZ U CIE. BHEAMESCH o &k (T vHREIEER) DRIEVCLET.

oo AWM

N

RlEBEEE 0L LET. JogeN

8. ARUIKF/\Y RILKICDEFLTE. BSELEDE LS,

£ 5 (CRKRR)
W ENeE fovar BHRIEH

0.2 1,895,800 1,989,600 LTKD-01

0.4 2,078,100 2,181,700 LTKD-02 |

0.75 2,273,700 2,389,000 LTKD-02 ‘

15 2,815,300 2,957,400 LTKD-05 ]

2.2 3,214,800 3,375,900 LTKD-05 ‘

3.7 3,927,300 4,123,300 LTKD- 1 ‘

5.5 5,192,600 5,452,000 LTKD- 3 %

7.5 6,438,900 6,755,700 LTKD- 5 T T2 a5 () S
11.0 7,671,800 8,055,900 LTKD- 5 o0 (BIVIY) EiEH | 229,500
15.0 10,813,300 11,105,200 LTKD-10 ( n )Z{E¥ | 170,700

1. WRUXEEAREESUSA03EER. #ESUS3040EAN. BpemoRLEy, | A2 /Y/IRER 290,400
2. HAURICE. AEMEESENTBOEA. JRHERDBLET. = 118,600
3. LRI IEERICTEE LI b0 TY, SREECDO=ELCERRHEEOHUET. v ERE 254,200
4 @ERINZRE. (R, BRPESCLD LRMEEREDEANBOETOT, 7Y 3V SR RUA TS 3 VEEa0

FLLERERIER < ZEL.
7 VA—=kIvk-3v b (AR H)

BERREHEROBULET.

o 3 e N RE 1680y Mg

= iZ =t ¥ B ae®| ssao0 | sussoa
thay - XE M16X200 4 6,800 14,400
BGA-04P 3 M16X200 4 6,800 14,400
BGA-00P LiE M16%200 4 6,800 14,400
BGA-OP M20X250 4 7,200 42,400

— 165 —



EHIUAL/N > BV - TEIEEE < BTERIKAFF—

BRINNY RV (Fvvy TNV FRIL) FCHE

$50~150 27,200 31,300
$200~350 44,100 54,200 15
$400-450 56,300 72,500 26
$500 90,200 110,200 35

TFRMILE

27,200 31,600 36,200

66,400 5 68,400 6 72,500

27,200 5 31,600 7 36,200

1. ZOMOLPESMER LT, BRHSROBLET,

§
| I
| i
§ i
* L1 i L1
; i
! |
I
I
AT s
(BE=X) (GEBR0)
BERKAF—
105,600 67,400 5 5
¢ SUS304%

1. ABRYEL1=$1980mm~#J1780mmRED200mmEEfI CHHERIBET T »
I\ RIVEBZTEDKS (IR DT ENTEE T,

2. BESIKAF—ITRIE/\Y RILEEY NUTERT R ENTEET,.

3. #b/\> RILIF2AR 1 BDME T .

b/ \URIL

J\VRJVURHRES BEN\VRIL

— 166 —

WE{ENRIVERB

#e/\VBIL




BmRgaOy N - ARG

Oy

;| YGRBU4| YeRRU) |

10,900

7,700

10,900

10,900

30,500 |

33.600

33,600

25 26,500 | 40,200
2 | 18,700 | 36,200 | 57,700|| 7,700 | 10,900 | 10,900 | 30,500 | 33,600 | 33,600 | | 11 9 1 10
)38 | 28,500 | 48,100 | 67,600 || 9,300 | 14,300 | 14,300 | 38,700 | 41,900 | 41,900 | | 15 12 15 12

) | 41,200 | 60,800 | 99,800/ | 10,300 | 15,300 | 15,300 | 39,700 | 42,900 | 42,900 | | 16 13 16 13

| 45,300 | 64,900 [107,700 | | 10,300 | 15,300 | 15,300 | 39,700 | 42,900 | 42,900 | | 17 14 17 14

50 | 51,000 | 76,400 [119,400 | | 11,900 | 21,600 | 21,600 | 47,900 | 51,000 | 51,000 | | 24 | 22 | 24 22
1. RO R @ AT (YGR) . BZA 7 (YGRB) . Ov ROHE. WFBOMERUL TEEMETR T,

FRASNDHRE. OR%HE FUWMIBREMERI S,
2. hRE0Ow R OEHIFECDOEFELTIE. AT (YGR) = (@ Ov RLiXA/m) +@ Fvv7+@ VIw b
B%47 (YGRB) = (® Ov RLiXA/m) +@ J3AV ~+@® VI wv b

2AMEDHE.

3. LA TmEK@EIE 1 mOEM T,
4. LiENSBMZEBZ 91Ba(. FRESE (RNED) ZDIS5NSTEEDEDHLET,

rhRghs2
ARRNUESD

@ Fvy7

® Owk

L1

= @ Fvy7

i

} PCEL SIS

® Owk

AZAT, BIATEBLEHAICOY 342 hEMELTZEV,. Li=4mM EF2ABECHLD KT,

%(D PEES/N

33,900 41,500 2
37,700 47,100 3
52,600 126,000 41,500 50,900 4
52,600 126,000 45,100 56,400 5
52,600 126,000 52,600 62,100 6
59,000 147,100 56,400 67,600 7
59,000 147,100 67,600 75,100 9
63,100 168,000 1200 10 @500 75,100 93,900 1
%AS—ft % ETAS—
1. E1—LER. TFEEORARERNEOEROREHLUET. HIEHREEOHUET.
-
03
1 IS
J o\ @
oD
ARARNUESD FOMERARUESD

— 167 —



AAE - VIV T FikGzE

AfLE

,:ZYNMCV ~ . YNMCVS

539,000 605,000 602,500 674,000 40 42
592,500 665,000 660,000 742,500 49 52
720,000 805,000 782,000 877,000 58 61
o 805,000 899,000 938,000 1,054,000 69 72
!:H DQDKEH ﬂﬂﬁ 894,000 1,002,000 984,000 1,109,000 80 83
€ SUS316%
AFLE ALEGEROM)

1NV T HaBREE

JNILTRRAZE
TEUERIE+— (BIFE) =
LTSS

185900 | 244,000 -
| 200~500 299,200 377,600
 5US3048
1. TRBIRF—RUEEOVREZENTHOEE A
TRMEECSR S
IV TR
WEREG] W{ERE)

JNVTRREREEA
g0y R (RIT)

JNILTRERAEEA
Ftg+—

— 168 —



VIWFHXT Y b (GFRFEE750J8854)

KiE - BRfRECER
IFOR 7.5K-10K-16K-20K
mm MG
50 5,900
75 6,100
100 10,000
125 11,200
150 11,700
200 16,400
=30 20,300 WU 75 U 150
300 25,200
350 34,500
400 40,700 ¢ J4---SBR. & - ATV AR
1. 75K, 10K, 18K, 20K3A (FUR125[5K, 7.6K. 10K, 16K, 20K3kF)
450 48,300 2. WISV GFE—RFRE. RFE—RFE. GFFE—GFE
500 55,600 3. LRDAOFUEICOEFEL TR, SHLEDE S,
600 72,500
RIWVFHATy b BEERARILL - Fy b # 5US304
IR 7.5KF 10KA 16KF 20KH
Jomw WE | HHE0ED)| WE [ H180EY)| WE | H[180EY)| A | |[180ED)
50 M16x 65| 4 3,600 |(M16X 65| 4 3,600 [M16%x 65| 8 7,200 [M16x 70| 8 7,200
75 M16x 75| 4 4,000 |Mi6x 75| 8 8,000 [M20x 80| 8| 13,600 |M20x 80| 8| 13,600
100 | M16x 75| 4| 4,000 |Mi6x 75 8| 8,000 [M20x 80| 8 13,600 |M20x 85| 8| 14,400
125 Mi6x 75| 6 6,000 (M20x 75| 8| 13,600 [M22x 85| 8| 18,400 |M22x 90| 8| 19,200
150 M16Xx 80| 6 7,200 |M20x 80| 8| 13,600 (M22x 90|12| 28,800 |M22x 95| 8| 31,200
200 M16x 80| 8 9,600 |M20x 80| 12| 20,400 (M22x 90|12| 28,800 |M22x100(12| 31,200
250 M20x 85 8| 14,400 |M22x 85|12| 27,600 |M24x100|12| 36,000 |M24x110|12| 50,400
300 |M20x 90/10| 20,000 |M22x 85| 16| 36,800 |M24x100| 16| 48,000 |M24x11516] 76,800
350 |M22x 95/10| 26,000 |M22x 90|16 38,400 |M30x115|16| 99,200 |M30x135 16| 102,400
400 M22x100(12 | 31,200 |M24x105|16| 57,600 |M30x135| 16| 102,400 |M30x150| 16| 115,200
450 M24X105|12 | 43,200 |[M24x105|20| 72,000 |M30x135|20| 128,000 |M30x150(20 | 144,000
500 M24x105|12 | 43,200 |[M24x105|20| 72,000 |M30x135|20| 128,000 |M30x150(20 | 144,000
600 M24x105(16 | 57,600 |M30x115|24| 148,800 |M36x150|24 | 278,400 |M36Xx170|24| 403,200
RWVFHRry bR BERRIVL - Fy b (BHLEDHF Y H) # 5US304
IR 7.5KF 10KA 16K 20KFA
Jut A | ®HR0ED)| T | 180EY)| T | H([180EY)| & | |[1E0ED)
50 M16Xx 65| 4 7,200 (M16x 65| 4 7,200 [Mi6x 65| 8| 14,400 |M16x 70| 8| 14,400
75 M16X 75| 4 8,000 Mi6x 75| 8| 16,000 (M20x 80| 8| 28,000 |M20x 80| 8| 28,000
100 M16X 75| 4 8,000 Mmi6x 75| 8| 16,000 (M20x 80| 8| 28,000 |M20x 85| 8| 28,800
125 Mi6X 75| 6| 12,000 [M20x 75| 8| 28,000 |M22x 85| 8| 43,200 \M22x 90| 8| 44,000
150 Mi16x 80| 6| 13,200 [M20x 80| 8| 28,000 |M22x 90| 12| 66,000 M22x 95| 8| 67,200
200 |Mi6x 80| 8| 17,600 [M20x 80| 12| 42,000 |M22x 90| 12| 66,000 |M22x100/ 12| 67,200
250 M20x 85| 8 28,800 |M22x 85| 12| 64,800 |M24x100|12| 82,800 |M24x110(12| 93,600
300 M20Xx 90|10 | 37,000 [M22x 85| 16| 86,400 |M24x100| 16| 110,400 |M24x115|16| 134,400
350 M22x 9510 | 56,000 |M22x 90| 16| 88,000 |M30x115| 16| 177,600 |M30x135| 16| 180,800
400 M22Xx100|12 | 67,200 [M24x105| 16| 120,000 |M30x135| 16| 180,800 |M30x150| 16 | 240,000
450 M24x105(12 | 90,000 |M24x105| 20| 150,000 |M30Xx135|20 | 226,000 |M30x150|20| 300,000
500 |M24x105/12| 90,000 |M24x105 20| 150,000 |M30x135|20 | 226,000 |M30x150 20 | 300,000
600 | M24x10516 | 120,000 [M30x115| 24| 266,400 |M36x150| 24 | 439,200 |M36x170| 24 | 691,200

— 169 —



CIVFHX T SPlus (GF:RFEE75Y 885 RERREPDMEH)

Kl - ERiEECER
FUR2 7.5K-10K-18K-20K
mm MG
50 6,600
75 6,800
100 11,100
125 12,300
150 13,000
200 18,100 WUR 75
250 22,400
300 27,800
& i TERMEEPDM. S A5 LM
1. 7.5K. 10K. 16K, 20K3R (FUME125%. 5K. 7.5K. 10K. 16K. 20K
o WEISVY GFE—RFE. RF—RFE. GFE—GF
3. FELAONURICOEELTIE. BBLADEEE,

IWFHAT Y bPlusf EBERRIVSFvy b ¢ sus3o4
OR 7.5KH 10KH 16KA 20KH

mm E | BHOED)| WE (REOED) TR (| E0ED)| PE | B(HEOESD)
50 [Mi6x 65| 4| 3,600 |Mi16x 65| 4| 3,600 [Mi6x 65/ 8| 7,200 |Mi6x 70| 8| 7,200
75 |Mi6x 75| 4| 4,000 |Mi6x 75| 8| 8,000 [M20x 80/ 8| 13,600 |M20x 80| 8| 13,600
100  [Mi6x 75| 4| 4,000 \Mi6x 75| 8| 8,000 |M20x 80| 8| 13,600 |M20x 85 8| 14,400
125 |M16x 75| 6| 6,000 [M20x 75 8| 13,600 |M22x 85| 8| 18,400 |M22x 90| 8| 19,200
150  |M16x 80| 6| 7,200 |M20x 80| 8| 13,600 |M22x 90| 12| 28,800 |M22x 95 12| 31,200
200 |M16x 80| 8| 9,600 |M20X 80|12| 20,400 |M22x 90| 12| 28,800 |M22x100| 12| 31,200
250 |M20x 85| 8| 14,400 |M22x 85/12| 27,600 |M24x100/ 12| 36,000 |M24x110| 12| 50,400
300 |M20x 90[10| 20,000 |M22x 85|16| 36,800 |M24x100|16| 48,000 |M24x115/16| 76,800

TIWFHRAT Y FPlusfl EERRILL - 7y b (BRABRRIL S - 7Y M) ¢ susso4

R 7.5KA 10KFA 16KHA 20KH
mm E (| BE0ED)| WE (B EOED)| BE | BE0ED)| HE ([ BE0ED)
50 [Miex 75| 4| % |MIBX 75| 4| % MI6x 75| 8| % |MI6X 80| 8| %
75 [Mi6x 85| 4| % |[MI6x 85| 8| %  |M20x 90| 8| %  |M20x 90| 8| X
100 |Mi6x 85| 4| %  [MI6x 85 8|  x  [M20X 90| 8| %  |[M20x 95| 8|
125  |MI6X 85| 6| 3%  |[M20x 85| 8| %  |M22x 95| 8| ¥ |M22x100| 8| ¥
150  |Mi6x 90| 6| %  [M20X 90| 8| ¥  [M22x100{12 ¥ |M22x110[12] 3%
200 |M16x 90| 8| %  [M20X 90|12] % [M22x100|12| % |M22x110{12] ¥
250 |M20x100| 8| % |M22x 85 12| 3  |M24X11012| % |M24x120[ 12| 3
300 [M20x100{10| % M22x 95|16| % |[M24x110[16| % |M24x130[ 16| ¥

X[CDEFLTIE BIEBEEBOVZLET.

— 170 —



BEERKRIVES « Fy b HXTwv b

BEERRILE - Fy b
TR 7.5KH 10KHA 16KH
mm HE | A% MO\ | R | A E0ED) | WE | A% THOED)
50 M16X 65 4 3,600 | M16X 65 4 3,600 | M16X 65 8 7,200
75 M16X 75 4 4,000 | M16X 65 8 7,200 | M20X 75 8 13,600
100 M16X 75 4 4,000 | M16X 65 8 7,200 | M20X 75 8 13,600
125 M16X 75 6 6,000 | M20X 75 8 13,600 | M22X 85 8 18,400
150 M16X 75 6 6,000 | M20X 75 8 13,600 | M22x 85 | 12 27,600
200 M16X 80 8 9,600 | M20X 75 | 12 20,400 | M22X 85 | 12 27,600
250 M20X 85 8 14,400 | M22X 80 12 26,400 | M24X 95 | 12 32,400
M20X 85 18,000
300 10 M22X 80 | 16 35,200 | M24X 95 | 16 43,200
M20X 95 21,000
350 M22X 95 | 10 26,000 | M22X 85 | 16 36,800 | M30x110 | 16 96,000
M22X 95 31,200
400 12 M24X100 | 16 48,000 | M30X130 | 16 100,800
M22X100 31,200
M24X100 36,000
450 12 M24X100 | 20 60,000 | M30X130 | 20 126,000
M24X110 43,200
M24X100 36,000
500 12 M24X100 | 20 60,000 | M30X130 | 20 126,000
M24X110 43,200
M24X100 48,000
600 16 M30X110 | 24 | 144,000 | M36X150 | 24 278,400
M24X120 64,000
M30X110 96,000
700 16 M30X110 | 24 | 144,000 | M39X160 | 24 667,200
M30X130 100,800
M30X120 124,000
800 20 M30X120 | 28 173,600 | M45X170 | 24 782,400
M30X140 128,000
M30X120 124,000
900 20 M30X120 | 28 | 173,600 | M45X180 | 28 940,800
M30X140 128,000
M30X130 151,200
1000 24 M36X140 | 28 | 316,400 | M52x200 | 28 | 1,184,400
M30X150 158,400
M30X140 153,600
1100 24 - - - - - -
M30X160 168,000
M30X150 184,800
1200 28 = = - - - -
M30X160 196,000
M36X150 324,800
1350 28 - - - - - -
M36X180 350,000
M36X150 371,200
1500 32 - - - - - -
M36X190 419,200
€ SUS304

1. FRIE FHRELMUAZRETHHEDWETT .
2. MILMAF BETY  RBEODAIFER
3. VILFARTYNAEIF 69N—IZTSREE L,

CROTCEBDBADBOET DT, FHTTHLIEE L,

— 171 —




ITHy MILT (Ehg#s)

551,200
632,100
1,307,900

. « 1,499,000

¢ FCDEANE IR RBlgn A

1. EREAFO.75MPa (7.6K) DHTI,

2. XONWVcbDHEIEHLE T, AEHEROHLET,

<H B>

1. REREUTZHRL, ZAEENOETZHIEL T, ENLHTORERMD %<,
HIAKICKRE BERED O LTS,

2. 74 FarREREHAT, HEOLEELAESIITAET,

3. BRMER V4 —F—NIIOPIRICED, X—F —FEoREFEREL T

O 40mm,50mm

O#% 75mm,100mm

EZREREBTORIEFE

(md/h)

%40

307
B

20 '.',

L L L L L " 1
005 01 02 0.3 04 05 0.6 (MPa)

—172—



WDZ— NIV T » SDA— MNIV T (kEmRESR)

|@WDA—NILT

< B>
1. 2#RNERA,
O/NBERE DNV F ¥ 7 % Bk

@UWEEFEAVNE L T vy b,
@/hfray bu—VEBTORENAE L LR,
TEBNE AN E L #ED

2. RREAMHECT, WAEM. WEREICT Ch, BERER
TV I AT A TOBIENA TEMEHL, AV TF YR
E ki

3. KM, MAWMESECEE. BN THRFEM. £k
JEIZ & D 5E4ibK,

1,107,300 1,194,200 240
1,128,500 1,239,900 45 240
1,368,300 1,505,800 65 270
2,255,100 2,481,400 115 380
3,113,600 3,425,000 200 455
3,792,800 4,170,200 300 520
5,377,700 5,915,600 500 680

& FCORMAE TR+ EIEmERE

1. EERG RESHM. Of (BR) . BETSVIRRK. REOEE. —XRAEND. ZRAEN. EARE.
VIAVRAROEE. A SU—FTDESE) FOFLVMRZESTSEZE0,

2. HEERURA MU—F(CDEXUTIE 161, 162 XR—IZTBREE L,

3. REAMTORMEBUET, FIRHEMOBLET.

| @SDA—BINILT |

<5 B>

1. HARZERM.

2. EROHBMINZVIER— MR /RO HI#YE
Z 1 b

3. EBAMYVYUFMEEBCIYER N UHFEIBI
NG YASI, EIERCH L, RERERL T,

4, —RBEHDOEEKT 5 EBHEMDH b,

5. FCDHDY Y v ¥ —hnN— (51) BAF Y L AH

T ST ET, FCDH Susi
&tﬁ% i ,;@ ” il i 5 T il
. ot | FCDmmAESE | o e |
e | CTVERE L e | R @ A
o Lo e pe kD ke ] e gl
| YNB75DY | YNBIODY [YNBA7.5DY| YNBATODY| YNB75U | YNBIOU || THH= e
=0 1,434,200 1,561,400 2,047,400 40 25 280
B 1,591,000 1,718,200 2,134,500 60 30 320
100 | 2,014,400 2,155,500 2,461,200 75 40 360
150 | 2,752,100 2,879,900 4,029,400 150 90 480
o o0p 3,534,800 3,662,600 4,900,600 240 125 560
250 4,711,800 4,839,600 6,425,200 380 260 700
300 6,018,400 6,139,800 7,222,400 490 280 760
351 7,296,200 7,430,000 9,200,000 550 310 820

1. ER%G (RESF. Of (BF) . BATSVIRK. AEOEE. —RAIEND. ZRAIESD. ERRE.
VIDVREDRE, AMU—FDEE) FOFULWMIHZBHSE<1ZEL,

. ZOMDORICOTHELTE BELEDELEEL,

. 16K, 20KBERIEHUET. FIBHREEOBULET,

. ERERUOA MU—FICDERUTE, 161 162 X—IZTBRLIEE L,

N

— 173 —



SGSLIJIYRE (LIy125Y-MikE)

< B>

S ZAVA |7 S A QR F T

2. U7 PEEFCHBIESE MR WEITCD BB

3. Vyvarrszy—prEeAvbaryrz)—prEREBRLT
3~ 6 BOEMBMEZRD. +I v 7 ORMECHDRE L
TEZ D HaRE.

4. VI VIIWAEN - SRR T Ch, B ToOmR L WIRE T T B AN % R E.

5. BETEMRANH 20T, HMlRES L WIEEd, BREEZ T cay ) — MEESET,
WHI LT3 CRRECTE, B THOMMILA .

6. WIEEICHFA ara— MIELEEFH, RS LHBRLTOBET, MBI ELHE
AR BETED I VT b 2 MREEAOY 7 Y=V bMARATORER
FHCHAZIMCAE D EREBETILED L MBI A, BEIX 23905 3 8BHEN.

b

L ZAE AV RS @A SR

BRERELIACHREE LY MDZE, BEMKRITEOL I LHEERICEVET,

KNS INZfFE - OLIACHRE, QBEEMH (BEE. F77 088, 3770 JTFE. 770 VEE.
TSUUHE, 75 UEAM) L ONLT GRER. A hL—F, VT I —LiER
N2 RIVESR) | @AFLEEE

KNAINZEL - OLIIACHRE, QEEMH (HRE. F75 V88, 77 JEEM) . O/ T
GEER. X hL—F. VT MY —ILHIRNL RIVER) | @QAFLSGE

Xty MEBICOXTLTIZ, HEAEBIELET,
T72, WEROM, ~—2) Y IRBEZENAR TS vV x — VT, BEIRE,
TEHIIAbELREEITVE T, o T L TR, BHIWAEDELZE W,

— 174 —



Y~0 T IBHRESIBRT (EHwrRREERaEns)

REBEEBS R

<H R> oy - T tor s
3ROREER 1A IR | TR
a vy METH v 7 TR |

HEEID A
WFENZ S FED 72 XTI
BRENY F—5 4T

ARSI

REE(THR

75~300

0.07MPa
|:>r7~>a>a bT#(’EEbE?JOJMPa\] 0.08MPa -
0.05MPa(fEEH) bBER L %7,
- 0.15MPa -
1.75MPa 1.75MPa 1.75MPa
0.75MPa 0.75MPa 0.75MPa
JIS G 5527 7.5K RF#% JIS G 5527 7.5K RFH JIS G 5527 7.5K RF#

EHBFME AKX KEEE B h1ER=K BERVL /1R

Ny &Ed—247
HRICEDEEZBHIFIEET T,

H Hf — L
BEREN E B 5DHEIC BT FITHRA - REERICKE 57 21 I EHHEETKEORH I RE

MDA EHLEDHAEET T, FMICDZTEL T, BEVEDLELEZ L,

THHFFICEDLETHEBYIBELE T,

— 1756 —



